Instrucțiuni privind exercitarea dreptului cumpărătorului de a se retrage din contractul de cumpărare

1. Dreptul de a se retrage din contractul de cumpărare 
Aveți dreptul să vă retrageți din acest contract de cumpărare fără a da un motiv în termen de 14 zile. 
Perioada de retragere din contract expiră la 14 zile din ziua în care dumneavoastră sau un terț desemnat de dvs., cu excepția transportatorului, preluați bunurile.
Când vă exercitați dreptul de a vă retrage din contractul de cumpărare, informați-ne despre decizia dvs. de a vă retrage din acest contract de cumpărare printr-o declarație clară (de exemplu, printr-o scrisoare trimisă prin poștă, fax sau e-mail) la WOCHT EU s.r.o., SNP 138/37 Bošany, Slovacia 956 18 tel. : +40373806703
În acest scop, puteți utiliza formularul model pentru retragerea din contractul de cumpărare, care se află ca anexa nr. 1 la Termeni și condiții. Dacă sunteți interesat, aveți ocazia să completați și să trimiteți un formular de retragere din contractul de cumpărare sau orice altă declarație de retragere din contractul de cumpărare și electronic prin intermediul site-ului nostru web lumeabrazilor.ro. Dacă utilizați această opțiune, vom confirma imediat primirea retragerii din contractul de cumpărare prin e-mail, respectiv pe un alt portal durabil.
Perioada de retragere din contractul de cumpărare este respectată dacă trimiteți o notificare cu privire la exercitarea dreptului de retragere din contractul de cumpărare înainte de expirarea perioadei de retragere din contractul de cumpărare. 

2. Consecințele retragerii: 
În cazul retragerii din contractul de cumpărare, vom rambursa toate plățile pe care le-ați efectuat în legătură cu încheierea contractului de cumpărare, în special prețul de achiziție, inclusiv costul livrării bunurilor către dvs. Acest lucru nu se aplică costurilor suplimentare dacă ați ales un alt tip de livrare decât cea mai ieftină metodă standard de livrare pe care o oferim, nici costurilor serviciilor suplimentare, dacă acestea au făcut obiectul unui contract și dacă au fost furnizate integral. Plățile se rambursează Cumpărătorului fără întârziere nejustificată și în orice caz în cel mult 14 zile de la data primirii notificării de retragere. Acestea vor fi rambursate în același mod în care au fost efectuate de către cumpărător, cu excepția cazului în care ați acceptat în mod explicit o altă metodă de rambursare, fără a percepe taxe suplimentare. 
Plata pentru bunurile achiziționate va fi achitată cumpărătorului numai după livrarea bunurilor returnate la adresa sediului social al vânzătorului sau la prezentarea unui document care să dovedească returnarea bunurilor, oricare dintre acestea are loc mai întâi.
Trimiteți bunurile înapoi la noi sau aduceți-le la adresa sediului social al companiei fără întârziere nejustificată și, în orice caz, nu mai târziu de 14 zile de la data exercitării dreptului de retragere din contract. Termenul se consideră respectat dacă mărfurile sunt returnate înainte de expirarea termenului de 14 zile. Costurile directe de returnare a bunurilor sunt suportate de către client. 
Vă rugăm să rețineți că, în cazul retragerii din contractul de cumpărare, sunteți responsabil pentru orice reducere a valorii mărfurilor datorată manipulării în perioada de la livrare până la momentul returnării într-un mod diferit de cel necesar pentru a determina natura, proprietățile și funcționalitatea mărfurilor.
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